Živjeti u Hrvatskoj
Mi smo iz Dječjeg foruma Osmijeh koji djeluje u OŠ Josipa Kozarca u Slatini. Ja sam Vlatka, a ja Arnella. Danas ćemo Vam predstaviti temu koju smo odabrale iz jednog jedinog razloga. Zašto ne reći što muči hrvatske građane već dulji niz godina?
· Živjeti u Hrvatskoj? 
Dobro ili loše? Za ili protiv? 
Svi oko nas žele pobjeći. Službeno, u Hrvatskoj godišnje oko 800 ljudi počini samoubojstvo, broj pada iz godine u godinu, ako je vjerovati hrvatskim statističarima. Koliko ljudi bježi iz Hrvatske glavom bez obzira, ne znaju ni oni. Svi mrmljaju nešto. Živimo u vremenu kad su sve maske pale. Nije sve baš tako jednostavno.
No, nemojmo zaboraviti da smo zapravo veliki sretnici jer živimo u Hrvatskoj. Da, možda nas trenutno muči kriza i nezaposlenost, ali barem ne moramo brinuti hoćemo li poginuti zbog tornada, potresa, erupcija vulkana, neizdržive vrućine ili hladnoće od koje bole kosti.
Od Hrvata možemo čuti i kako će nam izbjeglice ukrasti posao, no istina je da većina ljudi može naći posao (ako nisu previše izbirljivi) i imati besplatno zdravstvo.
· Nezaposlenost?
U Hrvatskoj je stopa zaposlenosti u 2015. godini iznosila 60.5 % u dobnoj skupini od 20 do 64 godine. Time se Hrvatska našla u skupini četiri države s najnižim stopama zaposlenosti, uz Grčku, Italiju i Španjolsku. 
· Iseljavanje?
Svakog dana bar u jednom mediju čitamo priču o nekom mladom Hrvatu koji je otišao iz domovine i u tuđini odmah pronašao posao, uspjeh, novac…

Sve veće iseljavanje mladih ljudi iz Hrvatske, posebno visokoobrazovanih stručnjaka, zabrinjavajući je trend u Hrvatskoj posljednjih nekoliko godina.

Statistički podaci kazuju da je zbog ekonomske krize Hrvatsku u zadnje tri godine napustilo od 60 do 70 tisuća ljudi, uglavnom mladih, a u posljednjih pet godina iselilo se 150 000 vitalnih ljudi. 

Ljudi u Hrvatskoj nemaju budućnost, iako je Hrvatska predivna zemlja. No, što to vrijedi ako nema posla. Svi odlaze u razvijenije zemlje jer znaju da će tamo zaraditi za prehranjivanje svojih obitelji. 
Iako mi još nismo niti blizu punoljetnosti, nismo više ni tako male da ne razumijemo što se događa s našom zemljom i njezinim stanovnicima. Znamo da se puno ljudi iseljava vodeći se starom izrekom „Trbuhom za kruhom.“ Većina njih ne zna kuda ide i što ih čeka. 
Poštovani saborski zastupnici, stanimo na kraj hrvatskoj nezaposlenosti i osigurajmo mladima sigurnu budućnost.
Hvala na pozornosti!
