ISKRA 2016 – vježba spašavanja i evakuacije u OŠ J. Kozarca

Na inicijativu predsjednice Crvenog križa Slatina prof. Ljiljane Peretin  11.10.2016. isplanirana je i održana, vježba evakuacije i spašavanja 507 učenika OŠ Josipa Kozarca u Slatini pod nazivom ISKRA 2016. Nakon insceniranja požara u kemijskom kabinetu provedena je evakuacija svih učenika, spašavanje povrijeđenih, simulacija gašenja požara, te osiguranje mjesta nesreće sa svim popratnim sigurnosnim i tehničkim mjerama. Cilj vježbe bila je praktična provjera Plana evakuacije i spašavanja učenika OŠ Josipa Kozarca kao što je i predviđeno u navedenom Planu. Osim osposobljenosti djelatnika i polaznika škole za postupanje u slučaju izvanrednih situacija i valjanosti predviđenih pravaca evakuacije, pratio se je i postupak intervencije žurnih službi, te potreba mijenjanja Plana evakuacije i spašavanja kako bi postao još operativniji. 
Elaborat za ovu vježbu  izradio je pročelnik  Područnog  ureda DUSZ Virovitičko-podravske županije Josip Job i voditelji Rengel, Poljak i Čapo. U planiranje vježbe sudjelovali su i zapovjedni stožera Civilne zaštite grada Slatine Milan Janković, ravnateljica škole prof. Ksenija Vujanović-Juras, zapovjednik JVP Slatina Stjepan Venus, Krunoslav Sertić zapovjednik Policijske postaje Slatina   i predsjednica CK Slatina Ljjljana Peretin. Sinkronizirano spašavanje i evakuaciju izvodili su djelatnici Javne vatrogasne postrojbe,  Hitne pomoći Slatina , Županijskog centra 112, Policijske postaje Slatina i učenice škole -  članice ekipe Crvenog križa Slatina  uz pomoć roditelja  Ivice dr.  Foteza.
Dio učenika evakuiran je skakanjem na veliki vatrogasni zračni jastuk, nakon čega su ih do sigurnog mjesta sprovodile učenice iz ekipe Crvenog križa Slatina. Drugi dio ekipe  Crvenog križa uz pomoć zatečenog roditelja – liječnika Foteza (predavač PP u CK Slatina) pružio je prvu pomoć učeniku s opeklinom  do dolaska Hitne pomoći. Tijek cijele vježbe preko razglasa komentirao je prof. Denis Ostrošić, također volonter CK Slatina. Pri kraju vježbe veći broj učenika koristio je protupožarni aparat s pjenom za početno gašenje požara, a prema uputama djelatnika JVP Slatina. Vježba je u svim planiranim segmentima uspješno realizirana 15 minuta prije predviđenog roka. 
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