KEKS-ovci u našoj školi, a bili su i na najvišem vrhu Hrvatske

Povodom  obilježavanja Svjetskoga dana nepušenja (31.svibnja), našu školu su posjetili članovi Kluba za ekspedicionizam i sport iz Virovitice, skraćeno nazvani KEKS-ovci. Oni su svoj doprinos obilježavanju ove manifestacije dali vožnjom biciklima. Akcija je nazvana „50km po Virovitičko-podravskoj županiji“.                                                                                                                                                               Tom prigodom smo im mi članovi novinarske skupine, postavili nekoliko pitanja. Odgovarali su nam Neven Relić i Danijel Breza Brešćanski. Evo kako je tekao intervju. 

1.Kada je i kako nastao KEKS tj. Klub za ekspedicionizam i sport?

Danijel: KEKS je nastao u 11. mjesecu 2011. godine. Skupilo se nas nekoliko entuzijasta te smo željeli organizirati nešto poput ovoga danas. U biti, cilj nam je bio druženje i organiziranje humanitarnih akcija. 

2.Tko je osnivač kluba?
Neven: Svi smo mi bili osnivači kluba. Nakon jedne vožnje shvatili smo da bismo mogli organizirati klub. Jedna vožnja bila je pokretač za osnivanje kluba. Imali smo vožnju do Knina pod nazivom „Za djecu Knina“.  Donacijama smo prikupljali bicikle s područja Virovitičko-podravske županije. Zajedno s prijateljima iz Osijeka odvezli smo bicikle u Knin. I tako je potekla ideja da osnujemo naš klub.

3.Koliko članova imate u klubu?

Neven: U klubu imamo oko 40 članova. 

4.Imate li u klubu i ženskih članova?

Neven: Da, ima.

5.Kako se postaje član vašega kluba?

Danijel: Vrlo jednostavno. Na internetu, na našoj stranici imate prijavnik koji ispunite te pošaljete na e-mail našega kluba.

6.Znamo da se KEKS-ovci bave promicanjem sporta, planinarenja, a znamo i da se bavite humanitarnim radom. Recite nam nešto o Humanitarnom biciklističkom ultra-maratonu Ilok-Dubrovnik.

Danijel: Kako je Neven rekao prošle smo godine putovali od Osijeka do Knina pa smo tako svake godine organizirali jedan ultra-maraton kako bismo pomogli djeci kojoj je to potrebno. Tako smo došli na ideju kako bismo mogli otići u naše slavonsko SOS Dječje selo Ladimirevce. Stvorila se ideja kako bismo mogli odvesti vožnju kojom ćemo spojiti najistočniji i najjužniji grad u RH, a to su Ilok i Dubrovnik. Kada smo došli u to Dječje selo, saznali smo da tu ima 77 djece te smo taj maraton nazvali „77 sati za 77 srca“. Htjeli smo za 77 sati odvoziti taj dio puta. Normalno, okupila se ekipa koja je vozila za Knin te smo ekipa iz Osijeka i mi, iz Virovitice pokušali ostvariti ovu ideju. Djeca u dječjem selu žive sa SOS  mamama i od njih smo saznali što im je najpotrebnije te smo krenuli u akciju prikupljanja sredstava i kupovanja osnovnih aparata za domaćinstvo. Prikupili smo puno toga i na taj način usrećili djecu. Tim donacijama nismo samo materijalno pomogli nego smo im dali do znanja da netko misli na njih te im pružili malo roditeljske pozornosti. 

7.Znamo da ste održali 1. CRO-HU bike tour i promicali jačanje prijateljskih odnosa hrvatskih i mađarskih građana, ali najviše nas zanimaju vaši dojmovi s uspona na najviši vrh Hrvatske, Sinjal (1831m).

Neven: Ako se želite baviti ekspedicionizmom svakako posjetite Dinaru i najviši vrh Hrvatske. Odlučili smo našim građanima ponuditi jednu avanturu popevši se na vrh Dinare. Sjeli smo u kombi i oko 5h iz Knina krenuli na vrh Hrvatske. Vozili smo 4-5 sati, a put do vrha je trajao oko 6h, naravno biciklima. Kamera je sve zabilježila. To je bila prekrasna avantura, prekrasna priroda i prekrasan doživljaj. Put je dug oko 4km, a zadnjih 300m bicikle smo morali nositi, jer se na nekim dijelovima nije moglo voziti, a teško smo i hodali. Mislim da ni jedan klub u Hrvatskoj nije snimio fotografiju s vrha Dinare s 11 ljudi. Tamo su bili samo pobjednici koji su se uspjeli popeti do vrha. 

8.Kakve su tada bile vremenske prilike?

Neven: Slično nešto današnjem danu (31.5.). U početku je padala kiša pa je malo grijalo sunce pa onda opet negdje gore kiša, a na vrhu smo doživjeli olujni vjetar. Sve u svemu vrijeme se mijenjalo. 

9.Je li bilo povreda?

Neven: Ne, nije. Uvijek imamo pri ruci našeg Danijela koji radi u hitnoj službi. Nitko se nije povrijedio jer ne možete ići na takve pothvate, a da niste fizički spremni. Ako si dobro fizički spreman neće doći do povreda. 

10.Pokvari li vam se bicikl tijekom ekspedicije?

Danijel: Gotovo nikad.

11.Jeste li za ovaj uspon imali neke posebne fizičke pripreme?

Danijel: Imali smo pripreme, ali naš život nije život priprema. Za ovo što mi radimo, mi se ne pripremamo, mi živimo sportski život. Nama je to cijeloživotna aktivnost. To je naš način života. Naglasio bih da smo 4. i 5. svibnja imali Memorijalni duatlon u znak sjećanja na 12 policajaca poginulih u Borovu Selu. Od Borova Sela do Osijeka smo trčali, a onda smo vozili bicikle. Krenuli smo prema Zagrebu, no kiša i olujni vjetar su nas ometali u Bjelovaru. To nas nije spriječilo da odemo na Oltar domovine zapaliti svijeće. 

12.Tko vas prati kamerom tijekom vaših putovanja?

Neven: Najčešće ovaj striček. Na kacigi ima kameru koja sve snimi i zabilježi. (Danijel)

13.Koliko je bila naporna ova vožnja po gradovima Virovitičko-podravske županije?

Neven: Ma, keks. Nikad ne spominjemo napor, nego govorimo o izazovu. Ako ćemo govoriti o izazovima, imali smo neko brdašce ispred Voćina i poslije toga je bila samo ravnica. 

14.Jeste li se za ovu vožnju posebno pripremali?

Danijel: Ne, to je cijeloživotna aktivnost. 

15.Koja je najosnovnija oprema svakog dobrog biciklista?

Danijel: Kaciga, rukavice, naočale, dres, gaće, cipele i nešto za kišu. Nikad ne krećemo na put bez pune opreme. Ako netko nema ispravne gume ili kočnice, nikad ne kreće na put. 

16.Za kraj nam recite nešto o planiranom usponu na Velebit?

Neven: Na Velebit planiramo ići 23. 24. ili 25. lipnja. Ići ćemo do Gospića, prema Baškim Oštarijama, ali još ćemo razraditi cijeli plan putovanja. Ne znam točno kako će biti dok ne dođemo tamo. U Hrvatskoj ima nekoliko visokih vrhova te ih netko bar jednom na godinu posjeti. Tako upoznajemo Lijepu našu. Mi smo već prošli Papuk. Sve vrhove smo obišli što pješice, što biciklima. Uspeti se na Velebit nam je veliki izazov. Ići ćemo biciklima dok možemo, a onda ćemo nastaviti pješice. To će biti južni dio Velebita i takvim obilascima domovine učimo geografiju. Ako nas netko bude pitao gdje se nalazi neko selo u Virovitičkoj-podravskoj županiji, mi ćemo to znati, jer smo prošli kroz sva sela. 

Zahvaljujemo vam na ovom zanimljivom razgovoru i svim KEKS-ovcima želimo puno uspjeha u budućim ekspedicijama.

Arnella Beneš, Sven Kovačević i Arijan Memedi, 5.a.

