REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                                                          Virovitičko-podravska županija                                                                                                        OŠ JOSIPA KOZARCA                                                                                                                            SLATINA
U Slatini, 3. studenog 2015.

Na temelju  čl. 14. stavka 8  Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole ( Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), Povjerenstvo  za provedbu javnoga poziva i  izbor najpovoljnije ponude  donosi:
ODLUKU

o poništenju javnog poziva za  Školu u prirodi  za učenike 4. razreda                                                                                        u Novi Vinodolski   od   30.5. 2015.  do   2. 6. 2015. godine.

Ad.  1.

Ovom odlukom Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude poništava javni poziv za  Školu u prirodi  za učenike 4. razreda                                                                                     u Novi Vinodolski   od   30.5. 2015.  do   2. 6. 2015. godine objavljen 22. listopada 2015. godine na internetskoj stranici škole.
 Ad.  2.      
Javni poziv za Školu u prirodi za učenike 4. razreda u Novi Vinodolski   od   30.5. 2015.  do   2. 6. 2015. godine će biti ponovno objavljen sukladno Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole ( Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.).
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