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ZAPISNIK SA SASTANKA POVJERENSTVA ZA ODABIR PONUDA

VIŠEDNEVNOGA IZLETA ZA UČENIKE SEDMOG RAZREDA
Sastanak Povjerenstva za provedbu javnoga poziva i izbor najpovoljnije ponude (u daljnjem tekstu Povjerenstvo) održan je 27. studenog u 18:30. Sastanku nazoče svi članovi Povjerenstva: ravnateljica Ksenija Vujanović–Juras, Dražena Vujanović,razrednica 7.a; Lidija Zorko, predstavnik roditelja 7.a ; Iva Tkalec, predstavnik učenika 7.a ; Markan Lukić, razrednik 7.b; Sanja Mikić, predstavnik roditelja 7.b., Emma Fabijanac,predstavnik učenika 7.b ; Denis Ostrošić, razrednik 7.c; Sanela Želežić, predstavnik roditelja 7.c ; Sonja Prebeg, predstavnik učenika 7.c ; Tatjana Lulić Prpić, razrednica 7.d; Danijela Maravić, predstavnik roditelja 7.d; Valentina Rabić, predstavnik učenika 7.d. razreda. 
Na sastanku Povjerenstva, na osnovu čl. 14 stavka 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), članovi Povjerenstva odabrali su između sebe predsjednika Povjerenstva. Jednoglasno je odlučeno da predsjednica Povjerenstva bude Dražena Vujanović. 

1. Na osnovu čl. 15. stavka 4. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), Povjerenstvo je utvrdilo da su na javni poziv stigle dvije ponude i da obje ispunjavaju propisane uvjete i to su:
2. ORION TOURS, Đakovo 

3. ASTRALIS d.o.o., Slavonski Brod

Temeljem čl. 15. stavka 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), članovi Povjerenstva odlučili su da će se na roditeljskome sastanku roditelja učenika za koje se organizira višednevna izvanučionička nastava predstaviti potencijalni davatelji usluga iz stavka 4. ovoga članka te da će prezentirati ponude i to isključivo prema podacima dostavljenim u ponudi koja je objavljena na web stranici Osnovne  škole Josipa Kozarca Slatina, objavljenoj 12. studenog 2015. godine. 
Povjerenstvo je dogovorilo zajednički roditeljski sastanak učenika sedmog razreda, koji će se  održati u petak  4. prosinca 2015. godine s početkom u 18 sati. Ukoliko predstavnici agencije ne budu nazočili roditeljskom sastanku, ponudu će predstaviti učitelj voditelj. Nakon prezentacije ponuda, na osnovu čl. 12. stavka 5.  Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.) odluku o odabiru ponude donose roditelji, učitelj voditelj i učitelji pratitelji većinom glasova nazočnih. Odluka roditelja je konačna. 
Sastanak je završio u 19:30h.

Zapisničar: Tatjana Lulić Prpić                                           
Predsjednica Povjerenstva: Dražena Vujanović

